

## **Magyar Falu Program**

**Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása - 2022**

**Támogató hatóság: Miniszterelnökség és Magyar Államkincstár**

**Pályázat kódszáma: MFP-KEB/2022**

**Pályázat címe: Közösségszervező bértámogatása Ferencszálláson**

**Támogatott: Ferencszállás Községi Önkormányzat**

**(6774 Ferencszállás, Szegedi u. 53.)**

**Támogatási összeg: 1.028.300 Ft**

### **Projekt bemutatása:**

**A projekt keretében a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett képzésben részt vett közművelődési és közönségkapcsolati szakember a gyakorlatban végezte a könyvtárosi feladatokat, a település kulturális programjainak szervezését, irányította a hagyományörző tevékenységek megőrzését, a civil szervezetek munkájának segítését, egyéb közművelődési tevékenységeket heti 20 óras közalkalmazotti jogviszonyban.**

**Részt vett a nyári szünidei tábor, a lecsóparty, a szabadtéri filmvetítés, a Falunap, az Idősek Napi rendezvény, a halloween party, az adventi, télapó, karácsonyi ünnepek megszervezésében. Emellett nemzeti ünnepeinkről is megemlékeztünk, nemcsak kulturális programokkal, hanem a település szelfipontján, buszmegállóknál, ablakokban dekorációkkal jeleztük az aktuális ünnepekre, rendezvényekre készülődést. A közösségszervező a szociális feladatokból is kivette részét: a rászorulóknak adott élelmiszeradományok, karácsonyi ajándékok kiosztásánál is jelen volt. Ezen felül a civil szervezetek munkáját is segítette, aktívan közreműködött a jótékony célú sütívásár, a karácsonyi kézműves vásár megszervezésében és lebonyolításában. A hagyományörző szakmák elsajátításában és annak továbbadásában is jeleskedett. Hetente egy délután kézműves foglalkozások keretében a kosárfonás és a makramé készítését, a foltvarrást sajátították el a lelkes érdeklődők. A nyári gyermektáborban pedig mákos téztafőzést, csokoládékészítést, palacsintasütést, nemezelést gyakorolhattak a táborlakók.**

**Az önkormányzat a nyilvánosság keretében az előírt tájékoztató táblákat kihelyezte, az önkormányzat honlapján szöveges beszámoló keretében ad tájékoztatást az érdeklődőknek a projekt megvalósulásáról.**

**A pályázati cél, hogy a városi lakosok által megszokott kulturális és közösségi rendezvények a kistelepülésen élők részére is elérhetővé váljanak, a nemzeti és helyi identitástudat erősödjék, teljességgel megvalósult azzal, hogy a Magyar Falu Program keretében az alkalmazott szakember bérét és annak járulékát a projekt biztosította.**

